

Вырезка из газеты  
**КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА**

от . . . . .

г. Алма-Ата **5 ИЮН 1956** Газета № . . . . .

**С** **Артисты МХАТ**  
**на целинных землях**

УРАЛЬСК. (БазТАГ). Сюда прибыла бригада артистов Московского художественного академического театра имени Горького.

Уральцы тепло встретили гостей. Руководитель бригады А. Михайлов выступал перед студентами педагогического института с рассказом о творческой деятельности театра.

Московские артисты выехали в Приуральский район, где они покажут новоселам целинных земель спектакль «В добрый час» В. Розова, отрывки из пьес А. Островского, К. Тренева, Н. Погодина, В. Каверина.

За месяц москвичи побывают в Зеленовском, Чингирлауском районах, где дадут 30 концертов, окажут помощь кружкам художественной самодеятельности.